
  

ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Setembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Quinta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso. A Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro 

e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Alessandro Correa Brito, Adelson Francisco dos Santos, 

Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, Januário Francisco de 

Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel da Silveira, Valmir 

Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Não 

compareceu a esta reunião o vereador Wilson da Silva. Havendo número 

regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a leitura da 

ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas.  Na ordem do dia a Senhora 

Presidente determinou a Leitura das indicações ao Executivo Municipal, quais 

sejam, indicação dos Vereadores Alessandro Correa Brito e Wilson da Silva 

solicitando a disponibilização de recursos orçamentários para que seja 

realizado o calçamento da Rua Canápolis.  Indicação do Vereador Valmir 

Ferreira de Almeida solicitando as seguintes providências: a) Instalação de 

placas indicativas de alta visibilidade nas entradas das Comunidades Lagoa 

Grande, Lagoa Seca e Lagoa Dourada, nos dois sentidos de direção para 

quem vem pela LMG, bem como na parte interna até chegar as Comunidades. 

Justificou a solicitação considerando a dificuldade de localização e de 

encontrar as entradas que muitos visitantes tem ao se dirigirem às referidas 

comunidades e considerando também o alto tráfego de veículos e a ação 

informativa que é sinalizar adequadamente as entradas daqueles locais; O 



  

Vereador Charles Cláudio Arruda Costa sugeriu ao autor que incluísse na 

indicação a solicitação de um pequeno acostamento na entrada das Lagoas 

para facilitar o trânsito, o que foi prontamente aceita pelo Vereador Valmir 

Ferreira; b) Solicitando que seja colocado como mão única a Rua Bom Jardim, 

entre a Rua Salinas e Avenida da Liberdade. Justificou a solicitação 

considerando  que os transtornos tem sido muito grandes nesse pequeno 

trecho. A Vereadora Agracina Novais Ferreira sugeriu que indicasse como mão 

única em sentido ao Centro, tendo em vista que a próxima Rua, a Osvaldo 

Argolo é mão única sentido Avenida do Contorno, o que foi aceito pelo 

Vereador Valmir Ferreira. Indicação do Vereador Charles Cláudio Arruda Costa 

solicitando que seja feita a reforma da Praça 13 de Maio. Destacou a 

necessidade da reforma e melhoria do aspecto da mesma, considerando que 

a Praça fica localizada em frente ao fórum e a  importância em levar sempre 

ao destaque aquele local. Tendo em seguida os Senhores Vereadores feito a 

defesa de suas indicações, as quais ficaram de ser encaminhadas. Em 

prosseguimento foi feita a leitura do Projeto de Emenda à Lei Orgânica 01/2021, 

de autoria do Executivo Municipal, “Altera dispositivos da Lei Orgânica do 

Município de Taiobeiras”. Após a leitura, a Senhora Presidente colocou  o 

Projeto de Emenda a Lei Orgânica em segunda votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Em continuidade e por determinação da 

Presidência foi feita a leitura do Projeto de Lei 025/2021, de autoria do Executivo 

Municipal, “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos da 

Pessoa Idosa – CMDPI e dá outras providências”. Após a leitura, a Senhora 

Presidente solicitou da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação Final o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após a 

leitura do parecer e a pedido das Comissões foi feito um intervalo de 5 minutos 

para tirar algumas dúvidas que surgiram. Retornando aos trabalhos o projeto foi 

colocado em discussão. Havidas as discussões e colocado o Projeto de Lei em 



  

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade.  A seguir foi concedido o 

uso da tribuna a funcionária Silvia Cátia Caldeira que juntamente com todos os 

funcionários fizeram uma homenagem aos Vereadores em comemoração ao 

Dia do Vereador. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora 

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Alessandro Correa 

Brito, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, 

vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a 

esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 28 de Setembro de 2021. 

 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

 

ALESSANDRO CORREA BRITO 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

 

Ata da Segunda Sessão da Décima Quinta Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 28 (vinte e oito) de 

Setembro de 2021 (dois mil e vinte e um) no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores à exceção do 

Vereador Wilson da Silva. Havendo número regimental, a Senhora Presidente 

abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e 

aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora Presidente 

colocou o Projeto de Lei 025/2021“Dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa – CMDPI e dá outras providências”, em 

segunda discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu 

por encerrada a reunião, para constar, eu, Alessandro Correa Brito, Segundo 

Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 28 de Setembro de 2021. 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 
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